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Giải bài 3 trang 103 SGK Toán 4 tiết Hình bình hành 

Bài 3 (trang 103 SGK Toán 4): Vẽ thêm hai đoạn thẳng để được một hình bình hành. 

 

 

Lời giải: 

a) Cạnh trên dài 6 ô. Dịch đỉnh A sang phải 6 ô ta được đỉnh D. Nối AD và CD ta có hình 

bình hành ABCD. 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-4-c154
https://doctailieu.com/toan-lop-4-c155
https://doctailieu.com/toan-lop-4-c155
https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-103-sgk-toan-4-tiet-hinh-binh-hanh
https://doctailieu.com/giai-bai-3-trang-103-sgk-toan-4-tiet-hinh-binh-hanh


 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

  

b) Cạnh dưới dài 5 ô. Dịch đỉnh snag trái 5 ô ta được đỉnh N. Nối MN và PN ta có hình bình 

hành MNPQ. 
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